

品牌携手 合作多赢

友联食品集团携手黑龙江庆安大米在蓉设立西南运营中心

■ 严深

2021年7月29日,四川友联食品集团CBD运营中心和黑龙江“庆安大米”西南运营中心联合开业盛典成功举办。为响应疫情防控,庆典流程简化,并在充分做好防疫举措的情况下,黑龙江庆安县经济开发区管理委员会主任李瑞生等领导,友联集团董事长刘元福、总裁刘晓丽、总经理宋昊轩等集团领导出席。

友联集团董事长刘元福在开业致辞中介绍,四川友联是一家专业从事川菜调味料生产和销售的企业,有着近28年的发展历史。2013年,在庆安县投资成立黑龙江倍特食品有限公司,从事方便自热米饭系列产品。在给广大消费者提供健康川调的同时,更为大家带来方便快捷的方便食品。

庆安是中国寒地黑土盛产优质大米的地方,“庆安大米”是庆安县特产,是中国地理标志产品。友联集团在庆安投资经营企业,现在友联集团运营中心与黑龙江“庆安大米”西南运营中心共同入驻成都金牛区,必将齐心协力,共谋发展。友联集团结合自身优势资源,把中国十大好吃米饭,寒地黑土地标产品“庆安大米”,乃至黑龙江省农产品,在庆安县政府的支持和关心下,联合六大米业,将川调与米业结合,引入西南市场,给广大消费者带来全新的美味生活体验。

黑龙江庆安县经济开发区管理委员会主



●李瑞生主任、刘元福董事长、刘晓丽总裁为运营中心剪彩

任李瑞生代表庆安县人民政府致开业贺词。他首先对运营中心的落成并正式投入使用表示祝贺。李主任表示,友联集团是庆安县的老朋友,倍特食品倡导的绿色、环保、创新等企业理念与庆安县发展理念相契合,这也是多年来双方友好合作的基石。现如今黑龙江“庆安大米”西南运营中心进驻成都,庆安县政府必将做好政策、服务、产品等多方位支持,与友联集团一道,积极参与西南市场的推广建

设,共同推进其快速发展,实现产业增值,品牌增效。

随后,两大运营中心剪彩礼成,开业盛典,未来两个运营中心将从线上、线下、商超、特通等多个渠道服务于广大消费者,从川调产品到自热休闲产品到食材原料,乃至到当地的其他农副产品。“我们希望能够把更多的好产品带给大家,通过川调与大米制品、美酒的结合,带给广大消费者新颖的美味满足,期



●成都金牛万达广场友联西南运营中心

望能够让客户满意,获得消费者的青睐,从而实现政府、企业、合作伙伴多赢的良好结果。”运营中心的负责人表示。

据了解,该运营中心位于成都市金牛万达广场,占地面积近1800平米,办公环境优越,功能齐全,方便商业合作沟通交流。本次入驻友联集团CBD运营中心的主要是营销及新零售运营团队,其中包括友联旗下的四川友联味业公司、黑龙江倍特食品、油天商贸、麻欢辣道餐饮管理中心等9家全资子公司及人力资源战略发展中心、品牌战略运营中心等集团相关职能部门。

中国智造,民族品牌,走向世界,是每一个企业的追求。本着文化兴企,品牌强企,人才治企的发展理念,四川友联集团外引智囊之智,内聚团队之智,通领科技之智,再次迎来了品牌和发展战略双提速,“智创赢未来”迅猛腾飞时代。



●土老憨集团党委书记郑国(右),全国红办常务理事、湖北工作处主任、湖北宜昌少年红军学校、宜昌陈锋专门学校校长陈锋(左)在一线捐赠物资。



湖北土老憨生态农业集团捐赠超13万元物资驰援河南受灾地区

■ 本报记者 李代广

获悉河南多地严重受灾后,湖北土老憨生态农业集团迅速组织调配,联系当地政府向河南灾区捐助物资。7月29日,他们把价值13.2万元的“土老憨桔子红了”果醋及“青钱柳”茶饮等物资捐赠给暴雨重灾区——河南省鹤壁市浚县,分发给当地受灾群众,以及奋战在一线的抗洪抢险人员手中,为他们补充体力、消除疲劳。



安徽淮北:临涣焦化从废品中“抠效益”

今年以来,安徽淮北矿业集团临涣焦化公司加大修旧利废、自主检修、自制加工等工作力度,据粗略统计,上半年从中“抠效益”近300万元,实现了降本增效。图为7月27日该公司员工正在精心车制检修配件。

魏玉东 摄影报道

蜀南气矿积极探索“两站一线”精细管理模式 纳溪页岩气外输页岩气处理量突破50亿立方米

■ 黄斌 淳天骄

7月19日,压缩机组阵阵轰鸣,中国石油西南油气田公司蜀南气矿合江采气作业区纳溪页岩气外输增压中心站页岩气处理量累计突破50亿立方米,为气矿高质量发展提供强劲动力。

据悉,蜀南气矿自该站2019年10月投运以来,积极探索“两站一线”精细管理模式,通过合理调节增压机组运行工况,寻找重要节点压力控制范围,紧盯生产现场关键风险点源加强监控分析,一旦发现问题就及时进行整改,不断提升增压机组等机动设备管理水平 and 综合效益。其间,主要通过整合各方人力资源和技术力量,落实生产运行难题攻关的配套措施,突出设备全寿命周期管理,聚焦运行使用、问题整改、故障处置等关键环节,统筹协调川南页岩气外输干线纳溪、兴文、纳溪增压站高效经济运行,筑牢现场风险防控,做好物料运转储备,提升外委维护维修质效,进一步提高故障处理及时性,切实降低对生产的影响,让该压缩机组实现累计运转2.2万个小时,确保了长宁页岩气外输“主动脉”平稳运行,累计处理外输页岩气量突破50亿立方米的亮眼成绩单由此诞生。

山东省青州市“智慧工地”监管平台启动

■ 高发明

7月23日上午,山东省青州市“智慧工地”监管平台启动仪式在华邦·旭馨园C区项目现场举行,潍坊市建筑业发展服务中心党委委员、副主任丁志刚,潍坊市建筑业发展服务中心智慧信用建设科副科长赵光义,青州市住建局党组成员、副局长迟建忠,青州市联通公司总经理刘飞,山东华邦建设集团副总裁刘海龙出席仪式,青州市建设工程综合服务中心主任王召华主持仪式。

山东华邦建设集团副总裁刘海龙在发言中表示,自项目接入智慧平台以来,能够充分

体验到新一代信息技术对施工现场一体化的可视化管理,实现对工程质量、安全、环境、人员、机械的全方位实时监控,变被动“监督”为主动“服务”,真正做到事前预警,事中常态监管,事后规范管理,提升了施工现场的操作安全性、管理透明度,并解决了数据采集的真实性和及时性等问题,便于企业降本增效。

青州市住建局党组成员、副局长迟建忠就如何开展好“智慧工地”服务监管平台上线运行工作提出三点意见。一是认清形势,转变理念,以“智慧工地”建设为抓手提升工程安全监管效能;二是压实责任,完善保障,稳妥有序推进“智慧工地”建设;三是强化措施,精

心部署,确保实现“智慧工地”全覆盖。

潍坊市建筑业发展服务中心党委委员、副主任丁志刚对青州市智慧住建工作给予肯定,走在了全市县市区住建部门的前头。同时要求,要聚焦住建行业实现高质量发展的工作重心,狠抓工程质量、安全生产、市场秩序、扬尘防治等关键问题,牢固树立底线思维,让智慧建设转化成为领导决策、质量提升、安全保障的科学依据和强大动力;要加大研发力量,扩大覆盖范围,尽快将智慧建设延伸到住房和城乡建设的方方面面,在广度、精度、深度上多下功夫,为高品质城市建设,为满足人民群众日益增长的文化需求多做贡献。

随后,与会领导共同按下启动球,青州市“智慧工地”服务监管平台正式上线运行。启动仪式后,全市在建建筑工程项目经理、建设单位主要负责同志,本地施工企业主要负责同志进行了现场观摩。

上海展望向郑州捐赠价值百万元益生菌

■ 本报记者 王剑兰

郑州特大暴雨灾情发生后,增爱公益基金会启动救灾预案,呼吁社会各界给予援助;上海展望生物科技有限公司积极响应,考虑到灾后需防范紧随而至的环境污染,7月22日向郑州紧急发运了价值人民币100余万元的益生菌。

7月23日,增爱公益基金会委托郑州元锦医疗设备有限公司在郑州市设立了13个捐助点,将这批2600盒益生菌直接发放到部分郑州市民手中,获得了受赠者的夸赞。

7月17日以来,河南省遭遇千年不遇的极端暴雨天气,郑州街道成河,多个区域被深水淹没,洪水肆虐、民生受创的场景揪紧了全国人民的心。22日,大水消退,郑州街头淤泥遍地、物件散落、一片狼藉……面对灾后极可能面临的疫情威胁,市民们除了抗灾救灾,特别需要严防次生灾害的发生。

增爱公益基金会理事长胡锦星说:“作为

非营利的慈善公益机构,增爱公益基金会在很多重大灾害发生时都与社会各界携手开展抗灾救灾的公益捐赠,为公益活动牵线搭桥。全社会行动起来共同出力、聚沙成塔,中华民族没有打不过的灾难。”

上海展望生物科技有限公司董事长罗正年表示:“肠道益生菌可以增强人体的免疫力,有针对性地捐赠价值百万元的益生菌粉,希望能够帮助到郑州市民应对可能发生的环境感染。”



总装调试线上的“王牌”小队

■ 乔帅

“这是一支具有高超调试技术、极强团队意识,且具有奉献精神的总调小组,是顺利完成车载产品调试任务的坚实后盾。”北重集团防务事业部四0一车间党支部书记万飞在提到总调小组时眼中发光。

去年,公司车载产品全年生产任务较生产计划提前10天顺利完成,该产品首次大批量生产就刷新公司装备产品生产纪录,而且在该产品试验过程中,产品性能两项关键性指标均位列国内第一。

四0一车间历来是总装调试的主战场,在接到公司下达的参与车载产品装配调试的任务后,车间第一时间派出“王牌”小队——专项攻关总调小组,小组成员虽然都是经验丰富的“老兵”,但是面对新产品他们也没有十足的把握。

王会明是车间火炮装工、高级技师,看着年纪不大,但工作已有16个年头,是个不折不扣的“老手”。在谈到接手这个任务时,他说:“得知要参与车载产品总装调试,我们都没有多少信心,因为这次产品的装试和以往的差别挺大。车载产品关乎公司‘十

四五’发展,我们没有退路!在了解了产品的重要性后,大家就把所有的顾虑抛之脑后,就一个想法,不管多难,必须完成任务!”

总调小组成立后,就一心投入到产品装配调试的学习中,从试制开始,他们认真记录每一个细节,生怕错过一点一滴,凭着忘我的干劲和丰富的整车调试经验,装配调试过程从最初的举步维艰逐渐步入了佳境。在产品进入到总装、总调关键阶段后,防务事业部将“隐性流水线生产组织模式”拓展运用,科学统筹各总装车间优势资源,将车载产品总装、总调工序进行切分,实现三大总装车间优势互补。

万飞对记者说:“对于生产效率,我觉得很重要的一环就是前提沟通协调,把工序中等待时间降到最低。在车载产品总装调试中,车间提前布置工作,做到与下一步工序无缝衔接,把本来紧张的时间一点一点挤出来。”

总调小组又根据自身情况,打造了一个“隐形流水线中的隐形流水线”,把工作细分到个人,按照每个人的擅长项“各自为战”,总调效率得到提升。但凡事都有两面性,这种方法会造成每个环节、每个人“一个都不

能少”,这就需要大家有极强的团队意识和责任意识。

何凯是四0一车间的火炮装工,刚结婚就被抽到了车载产品总调小组,高强度的工作代替了甜蜜的新婚生活,每天几乎都是半夜才回家。去年年底,何凯的母亲从外地来探亲,想看看小两口。但由于任务在身,母亲临走时何凯也没时间送行,最后组长王会明“破例”给何凯放了2小时假,他把母亲送到车站后,又匆忙返回来继续工作。当问及他当时是不是有些抱怨时,他说:“大家都知道自己的职责,产品交付了,公司效益好了,我们的生活才能更有保障。”

第一门产品装配调试花了20余天的时间,这个速度不禁让人心里嘀咕,感到焦虑,甚至有些人打起了退堂鼓。但是总调小组不畏艰难,用结果证明了一切。从首门试验合格后,四0一车间通过与其他总装车间不断总结经验、互相学习促进,通力协作、默契配合,熟练程度和产出效率不断提升,最终创造了车载产品从20余天调试1门到2天调试3门的纪录,这支车载产品总调“王牌”小队,生动诠释了什么叫“北重速度”。

重庆气矿汽车服务中心筑牢高温天气行车“安全堤”

■ 何超

7月份以来,川渝地区高温天气较多,对车辆轮胎、刹车制动、驾驶员精神状态等都可能产生较大不利影响,给道路交通安全带来了极大风险。为此,重庆气矿汽车服务中心将交通安全管理作为重中之重,从“人、车、路、环境”等方面入手,采取有效措施,逐级落实交通安全责任,确保车辆平稳运行。

严格教育系好“安全带”。为了从源头杜绝交通事故发生,该中心通过横幅、微信等渠道,充分利用每日“三交代”会、月度交通安全等强化安全教育,组织驾驶员学习交通安全法律法规,安全行车技术要领,重温安全行车操作规程,特别是高温、积水、湿滑、塌方、暗坑、陡坡等危险路段的行车要点;同时,切实掌握驾驶员思想动态,强化责任担当,以驾驶员超速、疲劳驾驶、酒后驾驶等各类典型交通事故为例,加强警示教育,呼吁司驾人员以身作则、关心自己、关爱他人,杜绝各类违章违法行为,做到安全文明出行。

细心排查把好“方向盘”。严格落实车辆一日“三控制”,加强车辆安全性能检查,做好车辆维护保养和回场检验,重点对轮胎、刹车、方向、照明、急救药品等关键类别进行排查,并将查出的隐患和问题进行记录,要求驾驶员限期整改,管理人员定期开展复查工作,确保所查问题整改到位,切实抓好车辆的“身体健康”,杜绝车辆“带病行驶”。

精细管理绷紧“安全弦”。狠抓交通安全管理制度执行力,加强道路风险警示,及时对大风、雷雨等特殊天气在微信群进行预警;严格执行“申请+审批+调派”程序,详细记录用车原因、出车时间、运行路线等内容,做到“车况不清不派单、路况不清不派单、责任不清不派单”;加强车辆动态管理,利用北斗卫星定位系统对车辆运行状态进行实时监控,严格监督车辆超速、超范围、超时限行驶;以“谁带车、谁签字、谁负责”为原则,明确乘车人员的安全管理职责,严禁超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等现象发生,对多次出现违章的驾驶员及乘车人从从严从重处罚,切实保障中心车辆出行安全。

